E Installation Instructions
Sun Bikini Bronco 2 Door

Vehicle Application:

Ford Bronco 2 Door 2021-Current

Part Number 52420

Installation Tips

Before you begin installing your new Sun Bikini,
please read all the instructions thoroughly.

A WARNING s rely in any way on the components of this product to protect

against injury or death in the event of an accident. Never operate the vehicle in excess of
manufacturer’s specifications.

Read and follow, precisely, all installation instructions provided when installing this product.
Failure to do so may result in a poor fit and could place occupants of the vehicle in a potentially
dangerous situation.

“For easier installation, the top should vbe installed at a temprature above 72° F.
Below this temprature, the fabric may contract making it difficult to fit the vehicle.”

Safety glasses should be worn at all
A CAUTION times when installing this product.
WEAR SEAT BELTS AT ALL TIMES

Tools Installation Time Support

We're here to help! Go to:

) 30 minutes https://www.bestop.com

(U/‘E\;/, = and click on Need Help?

Safety T30, T40 and
Glasses T50 Torx
Drivers Skill Level
1 - Easy https://www.bestop.com/video-library
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/e Installation Instructions Vehicle Application:
° Ford Bronco 2 Door 2021-Current

Sun Bikini Bronco 2 Door Part Number 52420

Sugerencias de Instalacion

Antes de empezar a instalar esta unidad, lea atentamente todas las instrucciones.

Para un buen ajuste:
Para facilitar la instalacion, el producto debe instalarse a temperaturas superiores a 72 °F (22 °C).
Por debajo de esta temperatura, la tela puede encogerse una pulgada o mas, lo que dificultaria su ajuste al vehiculo.

Es normal que la tela se contraiga o arrugue cuando esta guardada en la caja de empaque. A los pocos dias después
de la instalacion, la tela se relajara y las arrugas desapareceran.

A ADVERTENCIA Este producto se disefié principalmente para mejorar la apariencia del vehiculo y proteger a los ocupantes de las condiciones

climaticas comunes. De ninguna manera piense que los componentes de este producto pueden servir como medio de contencion para los ocupantes del
vehiculo o que pueden protegerlos contra lesiones o la muerte en caso de accidente. Este producto no protegera a los ocupantes contra caidas de objetos.
Nunca conduzca este vehiculo fuera de las especificaciones del fabricante.

USE LOS CINTURONES DE SEGURIDAD EN TODO MOMENTO

Lea y siga con precision todas las instrucciones de instalacion que se proporcionan para instalar este producto. Si no lo hace, podria producirse un mal ajuste
que colocaria a los ocupantes del vehiculo en una situacion potencialmente peligrosa.

A PRECAUCION Debe usar gafas protectoras en todo momento durante la instalaciéon de este producto.

Conseils pour l’installation

Lire toutes les instructions au complet avant de commencer l'installation de cet assemblage.

Pour un ajustement sans probléme :
Afin de faciliter I'installation, ce produit doit étre installé a des températures au-dessus de 72 °F (22 °C).
Sous cette température, le tissu peut rétrécir d'un pouce (2,5 cm) ou plus, ce qui rendra I'ajustement sur le véhicule difficile.

Il est normal que le tissu rétrécisse et plisse pendant qu’il est dans la boite d’expédition. En quelques jours aprées l'installation,
le tissu se détendra et les plis disparaitront.

A AVERTISSEMENT Ce produit est congu principalement pour améliorer I'apparence du véhicule et pour protéger les occupants des conditions
météorologiques usuelles. Ne jamais se fier aux composants de ce produit pour se protéger de blessures ou de la mort en cas d’accident. Ce produit ne

protegera pas les occupants des chutes d’objets. Ne jamais utiliser le véhicule au-dela des caractéristiques techniques indiquées par le fabricant.
PORTER UNE CEINTURE DE SECURITE EN TOUT TEMPS

Lire et suivre, tres fidélement, toutes les instructions d’installation fournies lors de l'installation de ce produit. Ne pas suivre cette consigne peut causer une
installation inadéquate et mettre les occupants du véhicule dans une situation potentiellement dangereuse.

A MISE EN GARDE Des lunettes de sécurité doivent étre portées en tout temps lors de l'installation de ce produit.
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Installation Instructions
Sun Bikini Bronco 2 Door

Vehicle Application:
Ford Bronco 2 Door 2021-Current
Part Number 52420

Parts List

BRACKET, T - HOOK LEFT
Part #605.76
Qty. 1

BRACKET, T - HOOK RIGHT
Part # 605.77
Qty. 1

Brkt, Bow Support PTD
Part #606.49
Qty. 2

Strap Keeper”
Part #338.24
Qty. 8

Spacer-Top Attach
4.0mm Thick

Part #603.22

Qty. 2

Bikini Fabric

P3-52420 Rev. M 0524

Installation Instructions - Sun Bikini Bronco 2 Door

© 2024 Bestop, Inc.




Remove Roof Panels and Hardware Page 4 |

Remove the hardtop panels. (See own-
ers manual for details) Lift Rear window fold the top back.

up.

If vehicle is equipped with a soft top,
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Attach T-Hook Brackets

Step 1

Strap
Keeper

Step 1

Un-roll the Bikini from the Box, install the
T-Hooks 605.76 RH 605.77 LH and add
them to the front straps. You will want this
to be loose so they can install to the hole
on the frame.

© 2024 Bestop, Inc.
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Iace Fabric Assembly and Attach Straps Page 6 |

Step 1 Step 2

View from top

i of vehicle [
—
) : Access for Hardtop

S ‘ mounting bolt.

W A B\/

/\

N1

Step 2

q Install the four “J” hook straps along the edge of
\ the rear of the vehicle frame. Leave the straps loose
48

! , at this time.
L)
' /A

Step 1

Lay the Bikini top over the vehicle frame. Make sure the vinyl
side (Black side with grain embossed is facing up. Hook the
T-Bracket 605.76/ 77 into the hole. Leave loose at this point.

Satellite Antenna will be covered with fabric.
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InstaII Bow Bracket to Side Latch Plate

Page 7 |

Step 1 If you have a Sunrid- Step 2

er you will need to
unscrew and lift up

rear Halo to install
this Bracket
Tools
=
T50
Torx Driver

Passenger Side
View

Step 1 Step 2
Install Bracket Bow Support PTD 5240
606.49 into the Bow. Make sure the anti-rotation lip on the
bracket is on the edge of the Side Latch
Plate.
NOTE:

The 4.0 mm Spacer is only used with the
Trektop Bracket. Remove screw and add
Spacer then reattach screw.

Plastic Spacer is used
under Bracket with
Trektop only, you will
need to remove the
screw add spacer and
re installl the screw.
Part #603.22

Qty. 2
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Attach Strap to Side Frame Page 8 |

Step 1 Step 2 Step 3

Step 1 Step 2 Step 3
Remove the bolt that holds the bottom of the Insert the bolt that holds the bottom of the Werap the strap around the roll bar then up to
speaker pod to the roll bar. speaker pod through the gromet in the end of the buckle located on the rear corner of the
the Rear Side Strap then replace the bolt in Sun Bikini.
the roll bar.

Tools

T30
Torx Driver
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Tighten Straps Page 9 |

@ Tighten the front straps.
@ Tighten the rear corner straps.

@ Snug the 4 J hook straps.

Note:

Over tightening the 4 “J” Hook
Straps can damage the “J” Hooks
and make it difficult to attach the
clips in Section 7.
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Attach Straps, Magnets and Clips to windshield Area Page 10 |
Step 1

Latch Receiver

@ Plastic Clip

Step 1

Attach the plastic Clips to Bronco Latch
Receivers. Clips are only used when the
Hard Panels are Removed, other wise
the front Area of the Bikini is folded and
Snapped back to itself.
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Attach Straps, Magnets and Clips to windshield Area (Cont)

Page 11 |

Step 2 Magnet Sits

on Front
Latch Plate

Step 2

Magnets in the Bikini corners will attach
to the Front latch Plates When the Bikini
is folded over.

Step 3

Snap Strap

Step 3

Snap straps loop through the Square
Hole in the Front Latch Plate and snap to
the Bikini.

Snap Straps are only used when the Hard
Panels are Removed, other wise the front
Area of the Bikini is folded and Snapped
back to itself.

P11 -52420 Rev. M 0524
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Folding Back front Bikini Flap

Step 1
Snaps
. ===
| =" ] N\ |
. \\
VI_‘ I ;\’\_"v
\— 7
— —
Step 1
Bikini Front Flap folds back to itself and NOt.e:
snaps. When Hard Panels are on, this is It will be necessary to I<_>osen
how the Bikini will need to be in “Flap Ehef fqghtLCOFrnertSHapsk;n Okrdecrl
O T0O e rron ap vack an
reach the snaps.

Open Position”. This position enables
access to the Hard Panel Latches.

© 2024 Bestop, Inc.
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% Care and Maintenance of your Bestop Product

Your Bestop product is made of the finest materials available. To keep it looking new and for the maximum possible wear, it will need
periodic cleaning and maintenance.

Fabric: The fabric should be washed often using soap, warm water and a soft bristle brush Rinse with clear water to remove all traces
of soap. Bestop recommends using Bestop Cleaner (part no. 11201-00) and Bestop Protectant (part no.11202-00) for Vinyl fabric and
Bestop Twill Protectant (part no. 11207-00) for Twill fabric. Bestop Cleaner and Bestop protectant are specially formulated to provide a
total cleaning and protection system. Bestop Cleaner safely removes the toughest stains, will not harm vehicle finishes, is biodegradable
and environmentally friendly. Bestop Protectant protects against UV-fading, cracking and hardening, and repels dust, grease, dirt and
mildew.

Windows: Keep windows clean to avoid scratching. DO NOT use a brush on the windows! Wash with a water-soaked cloth or sponge
and a mild dishwashing detergent. Bestop recommends Bestop Vinyl Window Cleaner (part no. 11203-00), which safely cleans and
protects vinyl windows and helps prevent UV damage. NEVER WIPE THE WINDOWS WHEN THEY ARE DRY. Be careful when cleaning
snow or frost from the vinyl windows since they are easily scratched and may crack at low temperatures. DO NOT roll the sides or rear
window in cold weather. The windows become stiff and will crack. Cracks caused by misuse in cold temperatures are not covered under
warranty.

Water: Seeping through at the seams may be stopped by applying 3-M Scotchgard® on the inside of the seams.

Snaps: Keep snaps cleaned and lubricated with silicone to help prevent snaps from sticking to the studs. If a snap does become stuck
to a stud, use a screwdriver and GENTLY pry apart to prevent permanent damage to the snap or the top fabric.

Normal Slider-

Zippers: Keeping zippers cleaned and lubricated with Bestop's Zipper Cleaner

% Jaws Parallel
(part no. 11206-00) will help prevent damage and keep the zippers in smooth work- @——:-@

amageed Slider-
ing condition. If a zipper opens behind the slider, the slider may have been spread i

Jaws spread apart

apart. This problem can usually (Sometimes broken)
be repaired by using an ordinary pair of pliers to bring the sides back into parallel.

Return slider to the end of the zipper in the normal Open position. Squeeze lightly @

at first and test the zipper. If the zipper continues to remain open squeeze more

firmly with the pliers and try the zipper again. Repeat this procedure until the zipper
operates correctly.

For Bestop Warranty Information, Please go to;
https://www.bestop.com/help/warranty-information/




/ Instrucciones para la instalacion
Sun Bikini 52420 Bronco 2 Puertas

Aplicacién del vehiculo:
Ford Bronco 2 puertas 2021
N° de parte 52420

Consejos para la instalaciéon

Antes de comenzar a instalar su nuevo Sun Bikini,
lea detenidamente todas las instrucciones.

A AABMISISNI®VAY No confie en modo alguno en los componentes de este producto

para protegerse de lesiones o muerte en caso de accidente. Nunca opere el vehiculo excediendo las
especificaciones del fabricante.

Al instalar este producto, lea y siga con precision todas las instrucciones proporcionadas.
De lo contrario, se puede producir un ajuste defectuoso y se podria colocar a los ocupantes del
vehiculo en una situacién potencialmente peligrosa.

« Para facilitar la instalacion, la cubierta se debe colocar a una temperatura por encima de 72 °F, (22 °C).
Por debajo de esta temperatura, la tela puede contraerse dificultando el ajuste con el vehiculo.

72 Se deben usar anteojos de seguridad en
A PRECAUCION todo momento al instalar este producto.
USE CINTURONES DE SEGURIDAD EN TODO MOMENTO

Herramientas Tiempo de instalacion Soporte
iEstamos aqui para ayudar! Vaya a:
- 30 minutos https://www.bestop.com
(?/‘E\;/f (== y haga clic en ;Necesita ayuda?
Seguridad T30, T40y
Anteojos Destornilladores
Torx T50 Nivel de destreza
1: Facil https://www.bestop.com/video-library

P1-52420 Rev M 0524 Instrucciones para la instalacién: Sun Bikini 52420
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Aplicacién del vehiculo:

P . . .z Ford Bronco 2 puertas 2021
g Instrucciones para la instalacion N° de parte 52420

Sun Bikini 52420 Bronco 2 Puertas

Sugerencias de Instalacion

Antes de empezar a instalar esta unidad, lea atentamente todas las instrucciones.

Para un buen ajuste:
Para facilitar la instalacion, el producto debe instalarse a temperaturas superiores a 72 °F (22 °C).
Por debajo de esta temperatura, la tela puede encogerse una pulgada o mas, lo que dificultaria su ajuste al vehiculo.

Es normal que la tela se contraiga o arrugue cuando esta guardada en la caja de empaque. A los pocos dias después
de la instalacion, la tela se relajara y las arrugas desapareceran.

A ADVERTENCIA Este producto se disefié principalmente para mejorar la apariencia del vehiculo y proteger a los ocupantes de las condiciones

climaticas comunes. De ninguna manera piense que los componentes de este producto pueden servir como medio de contencion para los ocupantes del
vehiculo o que pueden protegerlos contra lesiones o la muerte en caso de accidente. Este producto no protegera a los ocupantes contra caidas de objetos.
Nunca conduzca este vehiculo fuera de las especificaciones del fabricante.

USE LOS CINTURONES DE SEGURIDAD EN TODO MOMENTO

Lea y siga con precision todas las instrucciones de instalacion que se proporcionan para instalar este producto. Si no lo hace, podria producirse un mal ajuste
que colocaria a los ocupantes del vehiculo en una situacion potencialmente peligrosa.

A PRECAUCION Debe usar gafas protectoras en todo momento durante la instalaciéon de este producto.

Conseils pour l’installation

Lire toutes les instructions au complet avant de commencer l'installation de cet assemblage.

Pour un ajustement sans probléme :
Afin de faciliter I'installation, ce produit doit étre installé a des températures au-dessus de 72 °F (22 °C).
Sous cette température, le tissu peut rétrécir d'un pouce (2,5 cm) ou plus, ce qui rendra I'ajustement sur le véhicule difficile.

Il est normal que le tissu rétrécisse et plisse pendant qu’il est dans la boite d’expédition. En quelques jours aprées l'installation,
le tissu se détendra et les plis disparaitront.

A AVERTISSEMENT Ce produit est congu principalement pour améliorer I'apparence du véhicule et pour protéger les occupants des conditions
météorologiques usuelles. Ne jamais se fier aux composants de ce produit pour se protéger de blessures ou de la mort en cas d’accident. Ce produit ne

protegera pas les occupants des chutes d’objets. Ne jamais utiliser le véhicule au-dela des caractéristiques techniques indiquées par le fabricant.
PORTER UNE CEINTURE DE SECURITE EN TOUT TEMPS

Lire et suivre, tres fidélement, toutes les instructions d’installation fournies lors de l'installation de ce produit. Ne pas suivre cette consigne peut causer une
installation inadéquate et mettre les occupants du véhicule dans une situation potentiellement dangereuse.

A MISE EN GARDE Des lunettes de sécurité doivent étre portées en tout temps lors de l'installation de ce produit.

P2 - 52420 Rev M 0524 Instrucciones para la instalacién: Sun Bikini 52420 © 2024 Bestop, Inc.
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Instrucciones para la instalacion
Sun Bikini Bronco 2 Puertas

Aplicacién del vehiculo:
Ford Bronco 2 puertas 2021 actual
N° de parte 52420

Lista de partes

SOPORTE, GANCHO IZQUIERDOENT
Parte N° 605.76
Cant. 1

SOPORTE, GANCHO DERECHO ENT
Parte N° 605.77
Cant. 1

Escuadra, soporte de arco PTD
Parte N° 606.49
Cant. 2

Guardian de la correa
Parte N° 338.24
Cant. 8

El separador superior se fija
con un grosor de 4.0 mm.

Parte N° 603.22
Cant. 2

Conjunto, tela Bikini

P3-52420 RevM 0524

Instrucciones para la instalacion: Sun Bikini 52420
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Quitar los paneles del techo y hardware Pagina 4 |

Quitar los paneles del techo rigido. Si el vehiculo esta equipado con una ca-
(Véase el manual del propietario para mas pota blanda, doble la capota hacia atras.
detalles). Levantar la ventana trasera.

P4 - 52420 Rev M 0524 Instrucciones para la instalacién: Sun Bikini 52420 © 2024 Bestop, Inc.



Coloque los soportes de gancho en T

Pagina 5 |

Paso 1

Guardian de
la correa

GanchoenT

Paso 1

Desenrollar el Bikini de la caja,
colocar los ganchos en T 605.76
RH 605.77 LH y agregarlos a las
correas delanteras. Querran que
esto estén flojas para que pu-
edan instalarlas en el agujero del
armazon.

P5-52420 RevM 0524
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Y=l s Bl Coloque el conjunto de tela y sujete las correas Pagina 6 |

Paso 1 Paso 2

Vista desde arriba del
E vehiculo g
_ﬂ%/ ?ﬁ Acceso para el

perno de montaje
del techo rigido.

]

(
NS

/\

Paso 2

Instale las cuatro correas de gancho “J” a lo
largo del borde de la parte trasera del bastidor
del vehiculo. Deje las correas sueltas en este

momento.

Coloque la parte superior del bikini sobre el chasis del
vehiculo. Aseglrese de que el lado de vinilo (lado negro
con grano en relieve) esté hacia arriba. Enganche el
soporte en T 605.76 / 77 en el orificio. Déjelo suelto
en este punto.

Nota

La antena del satélite se cubrird con tela.

P6 - 52420 Rev M 0524 Instrucciones para la instalacién: Sun Bikini 52420 © 2024 Bestop, Inc.



-l WMl Instalar el soporte del arco a la placa del cierre lateral Pagina 7 |

Paso 1 Si tiene un Sunrider, Paso 2
tendra que
desenroscar y levantar
el Halo trasero para
instalar este soporte

Herramientas

Destornillador
torx T50

Lado del pasajero
Vista

El separador de plastico se
utiliza debajo del soporte
con Trektop solamente;
sera necesario quitar el
tornillo, anadir el separador
y volver a instalar el tornillo.
Parte N° 603.22

Paso 1 Paso 2

Instalar el soporte de arco PTD 5240

606.49 en el arco. Asegurarse de que el labio anti-rotacion
del soporte esté en el borde de la placa
de cierre lateral.

NOTA:

El separador de 4,0 mm solo se utiliza
con el soporte Trektop. Quitar el tornillo,
anadir el separador y luego volver a
colocar el tornillo.
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Yol 1Bl Sujetar la correa al marco lateral

Pagina 8 |

Paso 1

Paso 1

Quitar el tornillo que sujeta la parte inferior
de la caja del altavoz a la barra antivuelco.

Herramientas

T30
Destornillador
torx

Paso 2

Paso 3

Paso 2

Inserte el perno que sostiene la parte inferior de la caja
del altavoz a través del ojal en el extremo de la correa
lateral trasera y luego vuelva a colocar el perno en la barra
antivuelco.

Paso 3

Enrollar la correa alrededor de la barra
antivuelco y luego hasta la hebilla ubicada en
la esquina trasera del Sun Bikini.

P8 - 52420 Rev M 0524
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el Wl Apriete las correas

Pagina 9 |

@ Apriete las correas delanteras.

@ Apriete las correas de las esquinas
traseras.

@ Apriete las correas de gancho de 4 J.

Nota:

Si se aprietan demasiado las 4 cor-
reas del gancho en “J”, se pueden
dafiar los ganchos en “J” y dificultar la
colocacién de los clips en la seccién 7.

P9 - 52420 Rev M 0524 Instrucciones para la instalacién: Sun Bikini 52420
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-t WAl Sujetar las correas, imanes y clips en el area del parabrisas Pagina 10 |

Paso 1

Receptor del
cerrojo

@ Clip de plastico

Paso 1

Sujetar los clips de plastico a los
receptores del cierre Bronco. Deslizar
el clip hacia adelante hasta que se
detenga en la junta del parabrisas. Los
clips solo se usan cuando se quitan los
paneles rigidos, de lo contrario la parte
delantera del Bikini se dobla y se vuelve
a cerrar.
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=teals WAl Sujetar las correas, imanes y clips en el area del parabrisas (continuacién)

Pagina 11 |

Paso 2

Paso 2

El iman se coloca
en la placa de
cierre frontal

Los imanes en las esquinas del bikini
se adheriran a las Placas de cierre
delanteras cuando el Bikini esté

doblado.

Paso 3

Correa de
sujeciéon

Paso 3

Las correas con cierre a presion se
enrollan a través del agujero cuadrado
de la placa de cierre frontal y se
enganchan en el bikini.

Los correas con cierre a presion solo

se usan cuando se quitan los paneles
rigidos, de lo contrario la parte
delantera del bikini se dobla y se vuelve
a cerrar.

P11 -52420 Rev M 0524
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Doblar hacia atras la solapa delantera del Bikini Pagina 12 |

Snaps
=1
—= ] A\ |
= T
= | e
— 7
p— —/
Nota: _ .
La solapa delantera del Bikini se dobla Sera necesario afIOJar las correas
hacia atras y se cierra. Cuando los de las esquinas delanteras para
paneles rigidos estan colocados, asi doblar la solapa delantera hacia
es como el Bikini tendra que estar en atras 'y alcanzar los broches.

«posicion de apertura de la solapa».
Esta posicidon permite el acceso a los
cierres de los paneles rigidos.

P12 -52420 RevM 0524 Instrucciones para la instalacién: Sun Bikini 52420 © 2024 Bestop, Inc.



% Cuidado y mantenimiento de su producto Bestop

Su producto Bestop estéa fabricado con los mejores materiales disponibles. Para mantenerlo como nuevo y para el maximo desgaste posible, necesi-
tara limpieza y mantenimiento periddicos.

Tejido: El tejido debe lavarse a menudo con jabdén, agua tibia y un cepillo de cerdas suaves. de jabén. Bestop recomienda el uso de Bestop Clean-
er (ref. 11201-00) y Bestop Protectant (ref. 11202-00) para el tejido de vinilo y Bestop Twill Protectant (ref. 11207-00) para el tejido de sarga. Bestop
Twill Protectant (parte no. 11207-00) para tejido Twill. Bestop Cleaner y Bestop Protectant estan especialmente formulados para proporcionar un
sistema total de limpieza y proteccion. Bestop Cleaner elimina con seguridad las manchas mas dificiles, no dafa los acabados del vehiculo, es biode-
gradable y respetuoso con el medio ambiente. y respetuoso con el medio ambiente. Bestop Protectant protege contra la decoloracion por rayos UV,
el agrietamiento y el endurecimiento, y repele el polvo, la grasa, la suciedad y el moho.

Ventanas: Mantenga las ventanas limpias para evitar arafiazos. NO utilice cepillos en los cristales. Lavelos con un pafio o una esponja empapados
en agua y un detergente lavavajillas suave. Bestop recomienda el Limpiador de Ventanas de Vinilo Bestop (pieza n® 11203-00), que limpia y protege
de forma segura las ventanas de vinilo y ayuda a prevenir los danos causados por los rayos UV. protege los cristales de vinilo y ayuda a prevenir los
dafos causados por los rayos UV. NUNCA LIMPIE LOS CRISTALES CUANDO ESTEN SECOS. Tenga cuidado al limpiar nieve o escarcha de los cris-
tales de vinilo, ya que se rayan con facilidad y pueden agrietarse a bajas

temperaturas. NO gire las ventanillas trasera cuando haga frio. Las ventanillas se vuelven rigidas y se agrietan. La garantia no cubre las grietas causa-
das por un uso incorrecto a bajas temperaturas. garantia.

Agua: La filtracidn a través de las costuras puede detenerse aplicando 3-M Scotchgard® en el interior de las costuras.

Broches: Mantenga los broches limpios y lubricados con silicona para evitar que se peguen a las tachuelas. Si un broche se queda pegado a un
esparrago, utilice un destornillador y haga palanca SUAVEMENTE para evitar danos permanentes en el broche o en el tejido superior.

Normal Deslizante

Cremalleras: Mantener las cremalleras limpias y lubricadas con el limpiador de Mandbulas Paralelas
cremalleras de Bestop (pieza n° 11206-00) ayudara a prevenir daios y a mantener las

cremalleras en perfectas condiciones de funcionamiento. Si una cremallera se abre por Deslizador dafiado.
detras del deslizador, es posible que el deslizador se haya separado. Este problema ﬁ Mandibulas separadas
puede (A veces rotas)

Este problema puede repararse normalmente utilizando un par de alicates ordinarios

para volver a poner los lados en paralelo. Vuelva a colocar el deslizador al final de la

cremallera en la posicion normal de Apertura. Apriete ligeramente a fi rma y pruebe O

la cremallera. Si la cremallera continda abierta apriete mas fi rmemente con los alicates

y pruebe de nuevo la cremallera. Repita este procedimiento hasta que la cremallera
funcione correctamente.

Para obtener informacion sobre la garantia de Bestop, visite;
https://www.bestop.com/help/warranty-information/




E Instructions d'installation
Sun Bikini Bronco 2 Porte

Applicable au véhicule :
Ford Bronco 2 portes 2021 - Actuel
Référence de piéce 52420

Astuces d'installation

Avant de commencer l'installation de votre nouveau Sun Bikini,
veuillez complétement toutes les instructions.

A PAUSQERNISVISNIN Ne vous fiez en aucune maniére aux composants de ce produit pour

vous protéger contre des blessures ou la mort en cas d'accident. N'utilisez jamais le véhicule au-dela des
spécifications du fabricant.

Lisez et suivez scrupuleusement toutes les instructions d'installation fournies lors de I'installation de ce
produit. Ne pas le faire peut entrainer un mauvais ajustement et peut placer les occupants du véhicule
dans une situation potentiellement dangereuse.

"Pour faciliter |'installation, la capote doit étre installée a une température supérieure a 21 °C (72 °F).
En dessous de cette température, le tissu peut se contracter en compliquant sa pose sur le véhicule."

Des lunettes de protection doivent étre portées a
A ATTENTION tous moments lors de l'installation de ce produit.
METTEZ LES CEINTURES DE SECURITE A TOUS MOMENTS

Outils Temps d'installation Assistance
Nous sommes la pour vous aider ! Allez a:
- 30 minutes https://www.bestop.com
(?/‘E\;/f (== = et cliquez sur Need Help (Besoin d'aide) ?
Sécurité T30, T40 et
Lunettes T50

Niveau de compétence

Qe

1 - Facile

https://www.bestop.com/video-library
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Applicable au véhicule :
. e . Ford Bronco 2 portes 2021 - Actuel
ﬁ Instructions d'installation Référence de piece 52420

Sun Bikini Bronco 2 Porte

Sugerencias de Instalacion

Antes de empezar a instalar esta unidad, lea atentamente todas las instrucciones.

Para un buen ajuste:
Para facilitar la instalacion, el producto debe instalarse a temperaturas superiores a 72 °F (22 °C).
Por debajo de esta temperatura, la tela puede encogerse una pulgada o mas, lo que dificultaria su ajuste al vehiculo.

Es normal que la tela se contraiga o arrugue cuando esta guardada en la caja de empaque. A los pocos dias después
de la instalacion, la tela se relajara y las arrugas desapareceran.

A ADVERTENCIA Este producto se disefié principalmente para mejorar la apariencia del vehiculo y proteger a los ocupantes de las condiciones

climaticas comunes. De ninguna manera piense que los componentes de este producto pueden servir como medio de contencion para los ocupantes del
vehiculo o que pueden protegerlos contra lesiones o la muerte en caso de accidente. Este producto no protegera a los ocupantes contra caidas de objetos.
Nunca conduzca este vehiculo fuera de las especificaciones del fabricante.

USE LOS CINTURONES DE SEGURIDAD EN TODO MOMENTO

Lea y siga con precision todas las instrucciones de instalacion que se proporcionan para instalar este producto. Si no lo hace, podria producirse un mal ajuste
que colocaria a los ocupantes del vehiculo en una situacion potencialmente peligrosa.

A PRECAUCION Debe usar gafas protectoras en todo momento durante la instalaciéon de este producto.

Conseils pour l’installation

Lire toutes les instructions au complet avant de commencer l'installation de cet assemblage.

Pour un ajustement sans probléme :
Afin de faciliter I'installation, ce produit doit étre installé a des températures supérieures a 72 °F (22°C).
Sous cette température, le tissu peut rétrécir d'un pouce (2,5 cm) ou plus, ce qui rendra I'ajustement sur le véhicule difficile.

Il est normal que le tissu rétrécisse et plisse pendant qu’il est dans la boite d’expédition. En quelques jours aprées l'installation,
le tissu se détendra et les plis disparaitront.

A AVERTISSEMENT Ce produit est congu principalement pour améliorer I'apparence du véhicule et pour protéger les occupants des conditions
météorologiques usuelles. Ne jamais se fier aux composants de ce produit pour se protéger de blessures ou de la mort en cas d’accident. Ce produit ne

protegera pas les occupants des chutes d’objets. Ne jamais utiliser le véhicule au-dela des caractéristiques techniques indiquées par le fabricant.
PORTER UNE CEINTURE DE SECURITE EN TOUT TEMPS

Lire et suivre, tres fidélement, toutes les instructions d’installation fournies lors de l'installation de ce produit. Ne pas suivre cette consigne peut causer une
installation inadéquate et mettre les occupants du véhicule dans une situation potentiellement dangereuse.

A MISE EN GARDE Des lunettes de sécurité doivent étre portées en tout temps lors de l'installation de ce produit.
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Instructions d'installation
Sun Bikini Bronco 2 Porte

Applicable au véhicule :
Ford Bronco 2 portes 2021-actuel
Référence de piéce 52420

Liste des pieces

SUPPORT, CROCHET EN T GAUCHE
Piece n°605.76
Qté. 1

SUPPORT, CROCHET EN T DROIT
Pieéce n°® 605.77
Qté. 1

Support, Support
d'arceau PTD
Piece n°606.49
Qté. 2

"

Gardien de sangle
Piece n°338.24
Qté. 8

Entretoise-Fixation
capote 4,0 mm
d'épaisseur

Piece n°603.22
Qté. 2

Ensemble, tissu Bikini

P3 - 52420 Rév. M 0524
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Dépose des panneaux de toit et du matériel Page 4 |

Déposer les panneaux de toit. (Voir Si le véhicule est équipé d'une capote, repliez la
le manuel utilisateur pour les détails) capote vers |'arriere.
Relevez la fenétre arriére.
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Fixez les supports de crochet en T

Page 5 |

Etape 1

Gardien de

sangle

Crocheten T

Etape 1

Déroulez le Bikini de la boite,
installez les crochets en T 605.76
Droit 605.77 Gauche et ajoutez-les
aux sangles avant. Vous les laissez
laches de sorte qu'elles puissent
s'installer dans le trou du chassis.
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Placer I'assemblage du tissu et attacher les sangles Page 6 |

Etape 1 R

Vue du haut du \

| | véhicule N .
% Acces pour boulon
@ﬁ\h de montage du

Hardtop.

]

Installez les quatre sangles a crochets en « J » le
long du bord de larriére du chassis du véhicule.
Laissez les sangles laches a ce moment.

Posez le haut de bikini sur le chassis du véhicule. Assurez-
vous que le c6té vinyle (le c6té noir avec le grain en relief est
orienté vers le haut. Accrochez le support en T 605.76/77
dans le trou. Laissez libre a ce stade.

Remarque

L'antenne satellite sera couverte de tissu
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Installation du support d'arceau a la plaque de loquet latéral Page 7 |

Etape 1 Si vous avez un Etape 2
Sunrider, vous devrez
dévisser et soulever

le halo arriere pour
installer ce support .
PP Outils
=
Tournevis Torx
T50

Coté passager
Afficher

Une entretoise en
plastique est utilisée
sous le support pour
le Trektop seulement,
vous devrez retirer la
vis, ajouter |'entretoise
et remettre la vis.
Piece n°603.22

Etape 1

Etape 2

Installation du support d'arceau PTD

5240 606.49 dans I'arceau. Vérifiez que la lévre anti-rotation sur le

support est au bord de laa plaque de
loquet latéral.

REMARQUE :

L'entretoise 4,0 mm n'est utilisée
qu'avec le support Trektop. Retirez la vis
et ajoutez I'entretoise puis refixez la vis.

P7 - 52420 Rév. M 0524 Instructions d'installation - Sun Bikini Bronco 2 Porte © 2024 Bestop, Inc.



Yl Il Fixez |la sangle au chassis latéral Page 8 |

Ftape 1 Etape 2 Etape 3

Etape 1 Etape 2
Déposer le boulon qui maintient le bas de Insérez le boulon qui maintient le bas du boitier du haut- Enroulez la sangle autour de I'arceau de
la nacelle du haut-parleur a l'arceau de parleur a travers I'ceillet a I'extrémité de la sangle latérale sécurité puis jusqu'a la boucle située dans le
sécurité. arriére, puis replacez le boulon dans I'arceau de sécurité. coin arriére du Sun Bikini.

Outils

T30
Tournevis Torx
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il Nl Serrez les sangles

Page 9 |

@ Serrez les sangles avant.
@ Serrez les sangles d’angle arriére.

@ Serrez les 4 sangles a crochet.

Remarque:

Si vous serrez trop les 4 sangles

de crochet en “J”, vous risquez
d’endommager les crochets en “J” et
de rendre difficile la fixation des clips
de la section 7.
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e L WAl Fixez les sangles, les aimants et les clips a la zone du pare-brise Page 10 |

Etape 1

Récepteur de
loquet

@ Clip en plastique

Etape 1

Fixez les clips en plastique aux
récepteurs de loquet du Bronco.
Glissez le clip vers I'avant jusqu'a ce
qu'il s'arréte au joint du pare-brise. Les
clips ne sont utilisés que lorsque les
panneaux en dur sont déposés, sinon
la partie avant du bikini est repliée et
revient sur elle-méme.
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Attachez les sangles, les aimants et les clips a la zone pare-brise (suite) Page 11 |

Etape 2 Les aimants de Etape 3

posent sur la plaque
de loquet avant

Clipsez la
sangle

Etape 2 Etape 3
Les aimants dans les coins du bikini se Les sangles de fermoir s'enroulent par
fixeront aux plagques de verrouillage le trou carré de la plaque de loquet
avant lorsque le bikini est replié. avant et se ferment au bikini.

Les sangles de fermoir ne sont utilisés
que lorsque les panneaux en dur sont
déposés, sinon la partie avant du bikini
est repliée et revient sur elle-méme.
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-Yailo XM Repli du volet de Bikini avant Page 12 |

Snaps
EE—S—
— | A\ —]
\ X
\— 7
T ﬁl
REMARQUE:
Le volet avant du Bikini se replie sur lui- Il sera nécessaire de desserrer
méme et se fixe. Lorsque les panneaux Ies sangles _des coins avant
en dur sont mis, c'est comment le Bikini afin de replier le rabat avant et
doit étre en “position ouverte de volet”. d'atteindre les boutons—pressmn.

Cette position active |'acces aux loquets
du panneau dur.
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% Entretien et maintenance des produits Bestop

Votre produit Bestop est fabriqué a partir des meilleurs matériaux disponibles. Pour qu’il conserve son aspect neuf et qu'il soit le plus résistant pos-
sible, il doit étre nettoyé et entretenu périodiquement. d'un nettoyage et d'un entretien périodiques.

Tissu: Le tissu doit étre lavé souvent avec du savon, de I'eau chaude et une brosse a poils doux.de savon. Bestop recommande d'utiliser Bestop
Cleaner (référence 11201-00) et Bestop Protectant (référence 11202-00) pour le tissu Vinyl et Bestop Twill Protectant (référence 11207-00) pour le
tissu Twill.Bestop Twill Protectant (référence 11207-00) pour le tissu Twill. Le nettoyant Bestop et le protecteur Bestop sont spécialement formulés
pour fournir un systéme total de nettoyage et de protection. systeme de nettoyage et de protection complet. Bestop Cleaner élimine en toute sécu-
rité les taches les plus tenaces, n'endommage pas les finitions des véhicules, est biodégradable et respectueux de I'environnement. biodégradable
et respectueux de |'environnement. Le Bestop Protectant protége contre la décoloration due aux UV, les craquelures et le durcissement, et repousse
la poussiere, la graisse, la saleté et la moisissure.

Fenétres: Gardez les fenétres propres pour éviter les rayures. N'utilisez PAS de brosse sur les vitres ! Lavez-les avec un chiffon ou une éponge
imbibés d'eau et un détergent a vaisselle doux. Bestop recommande le nettoyant pour vitres en vinyle Bestop (référence 11203-00), qui nettoie et
protege les vitres en vinyle en toute sécurité et aide a prévenir les dommages causés par les rayons UV. qui nettoie et protege les vitres en vinyle en
toute sécurité et aide & prévenir les dommages causés par les UV. N'ESSUYEZ JAMAIS LES VITRES LORSQU’ELLES SONT SECHES. Soyez prudent
lorsque vous nettoyez la neige ou le givre sur les vitres en vinyle car elles se rayent facilement et peuvent se fissurer a basse température. NE PAS
rouler les vitres latérales ou arriére par temps froid. par temps froid. Les vitres deviennent rigides et se fissurent. Les fissures causées par une mau-
vaise utilisation par temps froid ne sont pas couvertes par la garantie.

Eau: Les infiltrations au niveau des coutures peuvent étre stoppées en appliquant du Scotchgard® 3-M a I'intérieur des coutures.

Claquettes: Nettoyez les boutons-pression et lubrifiez-les avec du silicone pour éviter qu'ils ne collent aux montants. Si un bouton-pression reste
collé a un montant, utilisez un tournevis et écartez-le DOUCEMENT pour éviter d’endommager définitivement le bouton-pression ou le tissu
supérieur.

Couli |
Fermetures a glissiére: Le nettoyage et la lubrification des fermetures éclair a I'aide du % M%L:s's;:f;lgfe;ma
nettoyant pour fermetures éclair Bestop (référence 11206-00) permettent d'éviter les dom- O:D:D

mages et de maintenir les fermetures éclair en bon état de fonctionnement. Si une fermeture . .
, o, . X L , . , Coulisseau endommagé
éclair s'ouvre derriére le curseur, il se peut que le curseur ait été écarté. Ce probleme peut gé- Machoires écartées
néralement Ce probléeme peut généralement étre réparé en utilisant une pince ordinaire pour (parfois cassées)

remettre les cOtés en parallele. Replacez le curseur a I'extrémité de la fermeture a glissiére en

position normale d'ouverture. Pressez légérement au début et testez la fermeture a glissiere.

Si la fermeture reste ouverte, serrez plus fort avec la pince et essayez a nouveau la fermeture. O
la fermeture a glissiere. Répétez cette procédure jusqu'a ce que la fermeture éclair fonctionne

correctement.

Pour obtenir des informations sur la garantie Bestop, veuillez consulter;
https://www.bestop.com/help/warranty-information/
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